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Magyarország honvédelmi miniszterének és Honvéd Vezérkar főnökének köszöntője a 

Repülőműszakiak Napja alkalmából 

 

 

 
Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek, Közalkalmazottak! 

Hölgyeim és Uraim! 
 

A Repülőműszakiak Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a 

repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi hívatásos és szerződéses 

katonát, valamint polgári dolgozót. 

 

A hazai repülés egyik jeles úttörőjére, Adorján János konstruktőrre emlékezünk választott 

fegyvernemi napjukon, aki korszakos technikai megoldásaival, találmányaival méltán 

hivatott arra, hogy utódai a szakmai terület jeles képviselőjeként tiszteljék. A Gottlieb 

Daimler tanítványaként Stuttgartban diplomát szerzett gépészmérnök 1910-ben Libelle nevű 

repülőgépével sikeres próbarepülést hajtott végre. Magyar pilóta, magyar repülőgépen, a 

magyar légtérben! Erre mindaddig még senki sem volt képes. A XX. század elején végzett 

kísérleteivel, példaértékű munkásságával megalkotta mindazon értékeket, melyben késői 

követői a máig ható tanulságból merítve végezhetik feladataikat. Mindezen feladatok 

összességét a megalapozott tudás- és képességbázis, illetve a kitartó munkában való hit 

jellemzi.  

 

Ugyanebbe a hitbe vetett bizalom, a kitartás és megalkuvás nélküli szakmai következetesség 

érvényesül a mai repülőműszaki szakemberek munkájában is, hiszen egy olyan szakterület 

képviselői, amelyet a mindig megújuló szakmai ismeretek befogadására kész igényesség 

jellemez. Munkájukban mindenkor a repülés megvalósíthatóságához szükséges technikai 

feltételek megteremtésért küzdenek. Felelősségteljes, lelkiismeretes munkájuk hivatott 

biztosítani a légi járművek üzemképességét, légi alkalmasságát, harckészségét, amely munka 

mindvégig megköveteli művelőiktől a nagyfokú áldozatkészséget, odaadást, és lelkiismeretes 

szolgálatot.  

 

Korunk folyamatosan fejlődő Magyar Honvédségének szerteágazó feladatrendszerének 

sikere éppen az e hitből gyökerező értékeket feltételezi, legyen az hazai vagy missziós 

tevékenység.  

A jelentős változások sora a Gripen vadászrepülőgépek rendszerbe állításával vette kezdetét, 

melynek kapcsán egy folyamatosan bővülő, újszerű feladatrendszer kihívásainak kellett 

megfelelnie a repülő műszaki szakembereknek. 



 
 

 

 

Távlati célként megfogalmazott, a Magyar Honvédség helikopter eszközeinek bővítésére, 

korszerűsítésére vonatkoztatott feladatok sem lesznek kisebbek, ugyanúgy igénylik majd az 

önök pótolhatatlan szakértelmét. A mai körülmények és biztonsági kihívások között fontos 

szerep hárul a helikopterekre, nemcsak a háborús körülmények, hanem a különböző 

katasztrófa, árvízvédelmi elhárítási feladatokban is. 

Nem szabad azonban elfeledkezni a meglévő repülőeszközökkel kapcsolatos napi munkákról. 

Az átmeneti időszakban biztosítani kell a csökkent darabszám mellett is a szükséges feladatok 

ellátását. 

 

A cél, a törekvés és az eltökéltség a repülőműszaki szakemberek számára mindvégig ugyanaz 

maradt: tevékenységükkel biztosítani az ország légterének szuverenitását, a légtérbiztonság 

megőrzését, segíteni a repülőcsapatok harctevékenységét. Ez nem könnyű feladat, hiszen az 

Önök munkája garantálja a biztonságot, a megbízhatóságot mindezen célok elérésében.  

 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Repülőműszakiak Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a 

repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi szakembernek az elmúlt 

időszakban végzett odaadó szolgálatukért. Meggyőződésünk, hogy felkészültségük, 

hivatásszeretetük és kötelességtudatuk megbízható alapot jelent a jövőbeni feladataik 

eredményes megvalósításához. Kérjük önöket, hogy munkájukat továbbra is 

felelősségteljesen, pontosan és szakszerűen végezzék, azzal a szakmai elhivatottsággal, amely 

az elmúlt évtizedekben az Önök szakterületét jellemezte. 

 

Mindehhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, erőt, egészséget és 

katonaszerencsét, magánéletükben örömet és boldogságot 
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